

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE PREGÃO/SAPEZAL - MT.

Retifica-se a publicação do Aviso de Edital de PREGÃO PRESENCIAL para aquisição de Gêneros Alimentícios, publicado no DIÁRIO OFICIAL nº 27155 do dia 04/12/2017, página nº 50.

ONDE SE LÊ:

CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇO E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO: Dia 14 de Dezembro de 2017 às 13:00 h.

INÍCIO DA SESSÃO, ABERTURA, CADASTRAMENTO DAS PROPOSTAS, DISPUTA DE PREÇOS E ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO: Dia 15 de Dezembro de 2017 às 13:30h.

APRESENTAÇÃO DAS AMOSTRAS: 16/12/2017, as 08:00h.

LEIA-SE:

CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇO E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO: Dia 15 de Dezembro de 2017 às 13:00 h.

INÍCIO DA SESSÃO, ABERTURA, CADASTRAMENTO DAS PROPOSTAS, DISPUTA DE PREÇOS E ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO: Dia 15 de Dezembro de 2017 às 13:30h.

APRESENTAÇÃO DAS AMOSTRAS: 18/12/2017, as 08:00h.

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f842c258

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)